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Місце дисципліни в індивідуальному навчальному плані здобувача вищої освіти – вибіркова  

АНОТАЦІЯ ДИСЦИПЛІНИ 

Навчальна дисципліна «Цінності європейської цивілізації» призначена для здобувачів 

вищої освіти першого рівня «Бакалавр» за спеціальністю: 016 – Спеціальна освіта. 

Логопедія; 012-Дошкільна освіта; 014- Середня освіта (Фізична культура); 075 – Маркетинг; 

281 – Публічне управління та адміністрування; 027- Музеєзнавство, пам’яткознавство; 028- 

Менеджмент соціокультурної діяльності. 

Програма навчальної дисципліни «Цінності європейської цивілізації» складена 

відповідно до освітньо-професійної програми підготовки здобувача вищої освіти першого 

рівня «Бакалавр» зі спеціальності: 016 – Спеціальна освіта. Логопедія; 012-Дошкільна освіта; 

014- Середня освіта (Фізична культура); 075 – Маркетинг; 281 – Публічне управління та 

адміністрування; 027- Музеєзнавство, пам’яткознавство; 028- Менеджмент соціокультурної 

діяльності. 

Метою викладання навчальної дисципліни є ознайомлення студентів з сучасними 

поглядами на сутність поняття цивілізація, цивілізаційного підходу до вивчення історії 

людства, витоків європейської цивілізації, етапів її розвитку, найважливіших подій її історії 

та культурно-історичного поступу, а також культурних, соціально-економічних, суспільно-

політичних та духовно-ментальних цінностей, що уособлюють особливості європейської 

цивілізації у її цілісності та розмаїтті. 

  Завдання вивчення дисципліни «Цінності європейської цивілізації» є: виокремлення 

найбільш значущих цивілізаційних проявів, що об’єднують певні країни та народи в єдину 

історико-культурну, суспільно-політичну та ментальну цілісність; визначення самобутності 

окремих складових європейської цивілізації; знання та уявлення шляхів розвитку, проблем і 

перспектив європейської сім’ї народів; вміння використовувати здобуті знання для оцінки 

явищ і процесів, що мають загальноєвропейське цивілізаційне значення; оперування 

комплексом понять і категорій, що використовуються в системі гуманітарних дисциплін, які 

досліджують європейську цивілізацію.       

Програма навчальної дисципліни 

Тема1.  Становлення аксіології  (вчення про цінності) в європейській філософії. 

Тема 2. Основні етапи розвитку європейської цивілізації. 

Тема 3.  Християнство і свобода совісті, як духовна основа Європи. 

Тема 4. Становлення європейського культурно-інформаційного простору. 

Тема5. Громадянське суспільство і соціальна згода. 

Тема 6. Демократія і парламентаризм. 

Тема 7. Становлення єдиного економічного та політичного простору. 

Тема 8. Науково-технічний прогрес і європейське суспільство. 

Тема 9. Збереження спадщини. Екологічна свідомість. 

Тема 10. Національні цінності та загальноєвропейська ідентичність. 

 

Очікувані результати навчання 



Компетентності та результати навчання, формуванню яких сприяє дисципліна 

(взаємозв’язок з нормативним змістом підготовки здобувачів освітнього ступеня бакалавр, 

сформульованим у термінах результатів навчання у Стандарті вищої освіти). 

Згідно з вимогами Стандарту вищої освіти дисципліна забезпечує набуття 

здобувачами вищої освіти компетентностей інтегральних, загальних та спеціальних 

(фахових).  

Інтегральна компетентність. Здатність розв’язувати складні задачі і проблеми в 

галузі професійної, у тому числі дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає 

проведення досліджень та/або здійснення інновацій в процесі переосмислення наявних знань 

та/або ІК професійної практики.  

Загальні компетентності 

(ЗК) 

КЗ-1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

КЗ-2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця в загальній системі знань про природу і суспільство та в розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

КЗ-10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів). 

Програмні результати навчання: 

РН16. Приймати обґрунтовані рішення з урахуванням цілей, ресурсних і законодавчих 

обмежень, ціннісних орієнтирів. 

РН17. Мати навички самостійного навчання та пошуку необхідної інформації. 

 

Передумови вивчення дисципліни  

для формування програмних результатів навчання та компетентностей 

 

Ефективність засвоєння змісту дисципліни «Цінності європейської цивілізації» значно 

підвищиться, якщо здобувач вищої освіти попередньо опанував матеріалом таких 

філософських дисциплін як: «Філософія», «Релігієзнавство», «Історія філософії», «Філософія 

освіти», «Етика та естетика». 

В навчальній діяльності факультету використовуються як внутрішня, так і зовнішня 

мотивація здобувачів вищої освіти, а саме: різні методи заохочення, стимулювання, 

залучення до наукової діяльності, які визначають спрямованість, інтенсивність навчання і 

сприяють проявам творчих здібностей та креативності здобувачів вищої освіти, розуміння 

значення навчання для майбутнього життя, бажання заслужити авторитет серед товаришів і 

викладачів. Спільна (групова) діяльність полягає у виконанні здобувачами вищої освіти 

командних проектів, роботі у малих групах під час дискусій та їх взаємоконтролі. 

Самостійна робота здобувачів вищої освіти сприяє більш успішному засвоєнні навчального 

матеріалу, формуванні нових понять, більш високому рівню засвоєння знань.  

Ознайомитись з силабусом та робочою програмою навчальної дисципліни «Цінності 

європейськоїцивілізації» можна  на кафедрі філософії (ауд. 218). 

Очні консультації:  середа – 12:45-15:45 (за попередньою домовленістю з викладачем) 



Он-лайн консультації: понеділок - вівторок, з 16:00 до 18:00 (за попередньою 

домовленістю з викладачем ) 

E-mail викладача: teetet1@ukr.net 

 


